NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA KAPTEPA U KN

111.3211.1/333.3211.1/272.3211.1

| e on e | TN
MAPKA | MOZEJb | BBINYCKA | 06bem nawraTenﬂi TN KN | NPVYBOJA
Lexus ! NX 200 | 2014-2017, 2017- ! V-2,0 ! AKM ' MEPEOHUWN,
| | i i | MOJTHbIN
Maika M10
LLUnunbka 3aknagHas M10 LLiaii6a npysiuHHas 10
\1~ LLlali6a 10
LLnunbka 3aknagHas M10
KpoHLuTelH \hr/ C MPOBOJIOKOM
-
3awmTa
Maika M10
LWaitba npy>xnHHas 10
LLaii6a 10
3arnyuwka
: 3arnyLwka
/ Bont M10x30
LLai6a 10
LLITaTHbIV Kpenex Bont M10x30

LLlan6a 10

WHCTpYyKUuMs no ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WITATHBINA MbINbHUK.

2. YCTaHOBUTb LUNUMBKY 3aknagHyto ¢ nposonokon M10 Hap otBepcTuem (A) 1 3aKpenuTb KPOHLITENH
raiikon M10.

3. YcraHoBuUTb WNunbky 3aknagHyto M10 Hapg otBepctuem (B) v 3akpenuTb KpOHLWTENH rankon M10.

4. Ocnabutb ABa WTaTHLIX 6onTa (B).

5. Mepepn ycTaHOBKOI 3alUThLI y6eaUTLCS B NPaBUNbHOCTU YCTAHOBKW KPOHLLTEHOB.

6. 3agHiol0 YacTb 3alWmThl HafeTb Ha ocnabneHHble 6onTel (B), NepeaHiolo YacTb KpenuTh K YCTaHOBMEHHbIM
KpoHLuTetHam 6ontamm M10x30 ¢ waitbamu 10.

7. 3atsiHyTb 60NTbI C HEOBXOAMMBIM yCUUeM.

Bont M10x30
Maka M10
LWar6a 10 |
Warba 10 npy>XuHHas |
LLnunbka 3aknagHas M10 !
C NMPOBOSIOKOM |
LLnuneka 3aknagHasa M10 |
KpOHLUTEH |
BawwmTa |
Tiovok |
Barnywka |
I

i
HanmeHoBaHve |
I
1
1

Kon-Bo

2 wT
21T
4 wT.

1w

1w
21T
T
2w
2

MoMeHT 3aTaxku
47.0 Hm

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLWTBI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com




